

ПРИХОПЕРЬЕ

Родной земли историю храня...

prihoper@gmail.com

16+



Издается с 10 марта 1930 года

90 лет

№ 36(12226)

ВТОРНИК, 24 марта 2020 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

25 марта – День работника культуры

Примите наши поздравления!

Уважаемые работники культуры Волгоградской области!
Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

В век высоких научных и технических достижений роль культуры остается ключевой - сохранять и приумножать главные человеческие ценности. Приобщая наших современников к многообразию культурного наследия России и всего мира, вы выполняете важнейшую социальную миссию: способствуете гармоничному развитию личности, ее духовно-нравственному становлению, привносите добро и красоту в нашу жизнь, делая ее ярче и богаче.

В Волгоградской области в сфере культуры работают люди талантливые, творческие, любящие дело, которому служат. Сотрудники концертных и выставочных залов, музеев, библиотек, сельских клубов и ДК, артисты самодеятельных творческих коллективов – все вы вносите достойный вклад в развитие региона. Волгоградская земля известна своими деятелями культуры и искусства, среди которых заслуженные поэты и композиторы, художники, режиссеры, артисты театра и кино, мастера эстрады и оперной сцены.

От всей души желаю работникам отрасли крепкого здоровья, успехов, новых интересных проектов, мира и благополучия!

А.И.БЛОШКИН,
председатель Волгоградской областной Думы.

Уважаемые работники и ветераны учреждений культуры Алексеевского района!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем работника культуры России!

Издревле человек стремился к сохранению прекрасного, и неслучайно в сфере культуры трудятся люди, глубоко осознающие и чувствующие все прекрасное, что окружает нас в жизни. Именно вашим трудом красные дни календаря и памятные даты становятся по-настоящему праздничными для сотен людей.

Выражаю вам благодарность за профессионализм, любовь к прекрасному и стремление привить эту любовь другим. Примите искренние пожелания крепкого здоровья, вдохновения, неисчерпаемой энергии! Счастья, любви, удачи, успехов, заботы и понимания близких!

И.М.СВИНУХОВ,
глава Алексеевского муниципального района.

Талант, не знающий границ

Директор Реченского центра досуга и творчества Е.А.Крикунова рассказала нашей редакции о своем творческом пути

Журналисты и работники культуры часто находят общий язык. В одном из материалов, опубликованном в праздничном выпуске, посвященном юбилею нашей газеты, мы уже упоминали о несерьезном отношении большинства людей к работе корреспондента. Аналогичная ситуация обстоит и с культработниками: многим они видятся обычными лицедеем, вся жизнь которых – праздники, торжества и веселье. Но у всего есть обратная сторона. И тут существует забавный парадокс: дело в том, что несмотря на все проблемы и сложности профессии, организаторы и артисты просто без ума от своей работы. Директор Реченского центра досуга и творчества – яркий тому пример.

Елена Александровна Крикунова отдала культуре уже двадцать шесть лет своей жизни. Других профессий она не знала, да и, как призналась наша героиня, особого желания не было пробовать себя в чем-то другом.

– По настоянию мамы я поступила в медучилище, чтобы получить «нормальную» профессию, – смеется, вспоминает Елена Александровна. – Но довольно быстро бросила это бесполезное занятие и поступила в культпросветучилище. Я с самого детства мечтала быть на сцене, даже будучи совсем маленькой организовывала среди своих сверстников какие-то концерты и игры.

Первой сценой маленькой Лены из хутора Рябовский был большой пенек во дворе, а первым микрофоном – обычная скакалка. Но сколько задора, сколько желания сделать что-то грандиозное! Ее первый творческий руководитель Любовь Васильевна Харитоновна заметила рвение воспитанницы, но, как ни странно, всячески пыталась отговорить девочку от намерения связать свою жизнь с профессией культработника. А та, в свою очередь, даже на выпускной загадала желание – выступать на сцене.

– Мы с одноклассниками сделали ромашку, не лепестке которой каж-



дый написал желание. Она до сих пор у меня хранится, во время юбилейных встреч все вместе перечитываем, – говорит Е.А. Крикунова. – Но Любовь Васильевна постоянно твердила мне, что вся жизнь станет работой, не будет ни нормальной семьи, ничего... Ведь если у людей праздник и выходной, то у нас обязательно рабочий день! При этом, несмотря ни на что, она всегда поддерживала и помогала. Однако у меня все сложилось удачно, есть двое замечательных сыновей, которые уже выросли и обзавелись собственными семьями. Так что можно и работу любить, и в обычной жизни быть счастливым человеком.

Забот в сельском Доме культуры хватает, но по словам Елены Александровны, все держится на активных и творческих людях. В местном центре досуга и творчества существуют замечательные коллективы: это, без преувеличения, легендарный народный фольклорный ансамбль «Хуторянка», детские фольклорные коллективы «Забавушка» и «Веселушки», танцевальная группа «Звездочка», студия эстрадной песни «Грация» и даже театральная студия «Веселые люди».

– Я всегда восторгаюсь увлеченными людьми! – говорит Елена Александровна. – Например, Нина Ивановна Пономарева, которая – подумайте только! – целых сорок пять

лет отдала культуре и даже не думает останавливаться. Для человека это действительно жизнь. Как и для меня.

В своей работе Елена Александровна постоянно старается придумать нечто новое, удивить зрителя. Она является одним из тех, кто стоят у истоков введения традиции праздновать Дни хуторов. Реченцы были среди первых жителей нашего района, которые отметили праздник своей малой родины и продолжают из года в год отмечать такое значимое событие. Помимо традиционных праздников, вроде Нового года или Дня Победы, реченцы любят устраивать торжество по необычным поводам, например, всем хутором провожать новобранцев в армию. По мнению Е.А.Крикуновой, нужно постоянно развиваться и дарить людям радость, нельзя заикливаться на чем-то одном.

– День работника культуры – это чудесный праздник! – с улыбкой на лице говорит Елена Александровна. – Я от всей души хочу поздравить абсолютно всех своих коллег и пожелать им терпения, творческих успехов, и чтобы никогда не гасла та лучинка счастья, с помощью которой мы передаем тепло и вдохновение нашим зрителям!

Иван СТЕПЫГИН,
Фото автора.

Уважаемые работники культуры!

Поздравляю с профессиональным праздником всех, кто работает в этой созидательной сфере, кто отдает всего себя нелегкому и благородному делу сохранения и развития богатейших традиций нашей культуры!

Каждый из вас является истинным подвижником и энтузиастом своего дела. Ваш повседневный труд и творчество помогают жителям Алексеевского района развиваться духовно, быть добрее, привносят в нашу жизнь радость, делают ее ярче, интереснее, лучше.

Примите слова благодарности за ваш труд, постоянный поиск нового и совершенствование того, что накоплено. Желаю вам неиссякаемого вдохновения, мощной творческой энергии, и пусть все задуманное воплощается в жизнь.

В.А.ЗАПАЛАЦКИЙ,
председатель Алексеевской районной Думы.

Уважаемые работники культуры Рябовского поселения! Примите теплые и искренние поздравления с вашим профессиональным праздником! Во все времена роль культуры определялась как чрезвычайно значимая сфера, поэтому трудно переоценить ваш вклад в развитие нашего поселения. Выражаем вам благодарность и признательность за искреннюю преданность профессии и умение дарить людям праздник. Примите пожелания крепкого здоровья, вдохновения, неисчерпаемой энергии, творческого поиска и новых достижений!

Администрация Рябовского сельского поселения.

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

Осторожно, коронавирус

На сайте сетевого издания «Прихоперье» (prihoper34.ru) для населения Алексеевского района размещена актуальная информация о коронавирусной инфекции. В частности, если кликнуть на баннер «Информация для граждан», который расположен на главной странице справа, можно найти ответы на самые часто задаваемые вопросы об инфекции, познакомиться с правилами профилактики и изучить карту распространения коронавируса в России и мире. Здесь же указан телефон Единого консультационного центра Роспотребнадзора. Баннер «Осторожно коронавирус» включает в себя информацию Комитета здравоохранения Волгоградской области: телефоны горячей линии для граждан, вернувшихся с территорий, где зарегистрированы случаи новой коронавирусной инфекции, меры профилактики, информация о подтвержденных случаях и дополнительных мерах по снижению рисков распространения вируса. Берегите себя и будьте здоровы!

Для сохранения лесов

Пресс-служба областной администрации сообщила, что в лесах волгоградского региона уже начались весенние лесохозяйственные работы. Ранняя весна позволила специалистам лесничеств скорректировать сроки лесопосадочных работ: в этом году новые деревья уже высажены на площади, превышающей 100 гектаров. Искусственное лесовосстановление проводится в рамках регионального проекта «Сохранение лесов». Одними из первых к работам приступили специалисты Серафимовичского, Алексеевского, Новоаннинского и ряда других лесничеств. На сегодня сеянцы высажены на общей площади более 100 гектаров. Всего в 2020 году планируется высадить более пяти миллионов сеянцев сосны, акации, ясени и вяза на площади более тысячи гектаров.

Сроки весенней охоты

«Районка» уже сообщила ранее, что в МФЦ можно подать заявление на выдачу охотничьего билета и получить разрешение на добычу охотничьих ресурсов в общедоступных охотничьих угодьях. В Филиале МФЦ по работе с заявителями Алексеевского района сообщили, что на территории Волгоградской области установлены сроки весенней охоты на гусей (за исключением серых), селезней и вальдшнепа в 2020 году. Так, на территории Алексеевского и соседних с нами Кумылженского, Нехаевского, Новоаннинского и Урюпинского районов охотиться на вышеназванную дичь можно будет с 28 марта по 6 апреля. Исключения составляют охотничьи угодья, в которых охота в весенний период на водоплавающую и боровую дичь запрещена.

Наталья ГОЛУБЕВА.

Именинники дня:

24.03 - Георгий, Иван, Карина.

25.03 - Александр, Владимир, Григорий, Дмитрий, Иван, Маргарита, Семен.

Полезные советы

• Если вы собираетесь приготовить попкорн, замочите зерна в воде на 10 минут, обсушите их и готовьте как обычно. Так попкорн готовится быстрее, будет более пушистым, и в нем будет меньше нераскрытых зерен.

Новости на нашем сайте prihoper34.ru

- Пограничные пункты Волгоградской области закрыли для иностранцев.
- В Волгоградской области принимают дополнительные меры для обеспечения стабильной работы торговых и промышленных предприятий.
- Минтруд разъяснил оплату больничных при карантине из-за коронавируса.
- Пожилым людям рекомендовали сократить время в транспорте и магазинах.

СОЛНЦЕ

Восход: 07:04
Заход: 19:30

ФАЗА ЛУНЫ

Новолуние, в полночь будет освещено 0%.

ПОГОДА

СРЕДА, 25 марта: температура -1...+1, давление 767 мм, ветер С-В, 4-6 м/сек.

ЧЕТВЕРГ, 26 марта: темп. +4...+14, давление 767 мм, ветер В, 4-6 м/сек.



rp5.ru

• Вести региона

Задача - не допустить негативных последствий**В Волгоградской области принимают дополнительные меры для обеспечения стабильной работы торговых и промышленных предприятий**

Вопросы реализации дополнительных мер по предупреждению возникновения и распространения новой коронавирусной инфекции рассмотрены на заседании рабочей группы по устойчивому управлению экономикой региона, бесперебойной работе объектов промышленности, торговли и ТЭК, которое провел первый заместитель губернатора Волгоградской области – председатель комитета финансов Александр Дорждеев.

В работе приняли участие руководители профильных комитетов администрации региона и надзорных ведомств, представители общественных организаций, уполномоченный по защите прав предпринимателей в Волгоградской области, директора промышленных и торговых предприятий.

«В соответствии с задачами, поставленными губернатором Андреем Бочаровым, при оперативном штабе по реализации мер по предупреждению возникновения и распространения новой коронавирусной инфекции создана рабочая группа по устойчивому управлению экономикой региона. Наша общая задача – оперативно анализировать ситуацию и принимать решения, чтобы не допустить негативных последствий для населения и экономики региона. В настоящее время ситуация стабильная», – подчеркнул Александр Дорждеев.

Заместитель главы региона отметил, что в области принимают все необходимые меры по снижению рисков завоза и распространения инфекции. В частности, рекомендовано максимально сократить количество массовых мероприятий; ведется наблюдение за теми, кто приехал в регион с территорий, где были зарегистрированы случаи новой коронавирусной инфекции. Жителям региона рекомендовано использовать механизм получения государственных и муниципальных услуг дистанционно, в электронной форме – перед руководителями органов власти, профильных комитетов и ведомств для этого уже поставлены соответствующие задачи. На объектах массового пребывания людей проводят дополнительную дезинфекцию.

Особое внимание на заседании уделили вопросам удовлетворения повышенного спроса потребителей на товары первой необходимости, а также обеспечения устойчивой работы предприятий региона. Замести-

тель губернатора – председатель комитета промышленности и торговли Волгоградской области Олег Николаев проинформировал, что в целях контроля ситуации на потребительском рынке организован ежедневный мониторинг объема запасов, уровня и динамики цен, спроса на повседневные товары.

На совещании было отмечено, что в регионе наблюдается тенденция повышения потребительского спроса на товары продолжительного срока хранения, но вместе с тем роста цен нет. Торговым предприятиям поставлена задача оперативно реагировать на изменение ситуации и принимать меры для обеспечения потребности жителей региона; в соответствии с рекомендациями Минпромторга России необходимо сформировать запас продукции на период не менее двух месяцев. В свою очередь государство готово поддержать торговлю льготными кредитами на пополнение оборотных средств для обеспечения достаточных запасов социально значимой продукции – в настоящее время на федеральном уровне разрабатывают соответствующие программы.

Важно отметить, что на территории Волгоградской области работают и продолжают работать предприятия торговли всех форматов, включая рынки и ярмарки, чтобы полностью обеспечить потребительский спрос, не допустить возникновения дефицита товаров.

Облпромторгом организовано оперативное взаимодействие с Роспотребнадзором в целях обеспечения безопасности жизни и здоровья населения Волгоградской области при осуществлении услуг торговли и общественного питания – до предприятий отрасли, органов местного самоуправления доведены рекомендации Минпромторга России и Роспотребнадзора о принятии мер незамедлительного характера, необходимых для защиты людей.

Что касается работы крупных предприятий, то руководителям рекомендовано организовать ежедневную дезинфекцию рабочих мест и мест общего пользования; обеспечить измерение температуры тела сотрудникам, обязательно отстранять от работы тех, кто имеет признаки заболевания. Для тех, кто находится в изоляции после возвращения с территорий, где зафиксирована коронавирусная инфекция, необходимо открывать больничные листы.

volgograd.ru

ОНФ объявляет всеобщую НКО-мобилизацию для защиты населения от коронавируса

Общероссийский народный фронт призывает некоммерческие организации (НКО) включиться в работу по разрешению кризисных ситуаций в регионах РФ, а также помогать в деле профилактики и поддержки граждан в режиме карантина.

От общественников ждут психологической, юридической, продуктовой, консультационной, волонтерской и других видов помощи. Чтобы присоединиться к всеобщей НКО-мобилизации, общественники могут связаться с заместителем руководителя Департамента развития общественных инициатив Исполкома ОНФ Дарьей Ермаковой по телефону +7 (912) 994-94-10 (контакт также доступен в мессенджере WhatsApp).

Общероссийский народный фронт (ОНФ) – это общественное движение, созданное в мае 2011 года по инициативе президента РФ Владимира Путина, которое объединяет активных и неравнодушных жителей страны. Лидером движения является Владимир Путин. Главные задачи ОНФ – контроль за исполнением указов и поручений главы государства, борьба с коррупцией и расточительством, неэффективными тратами государственных средств, вопросы повышения качества жизни и защиты прав граждан.

Материал предоставлен Комитетом по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области.

• Твои люди, село

Мы с песней вместе по жизни шагаем**За ее плечами солидный жизненный опыт и большая внутренняя убежденность, что в этом мире главные – любовь и доброта, о которых всегда можно спеть**

Что в нашей жизни значит песня? У каждого на этот вопрос будет свой ответ. Например, у ветерана труда Лидии Ивановны Куриной, проживающей в ст.Алексеевской, песня – самый преданный жизненный попутчик, с которым всегда радостнее встречать счастливые моменты и спокойнее преодолевать трудные минуты.

Сегодня Лидию Ивановну Куриную многие знают как участницу фольклорного ансамбля «Горница». Шутка ли, 27 лет она поет в этом коллективе. Но мало, кто догадывается, что в жизни этой милой и всегда улыбающейся женщины были годы тяжелого физического труда. Ведь свой трудовой путь она начала в качестве колхозной доярки.

Лида Ищенко (девичья фамилия нашей героини) с детства бегала вслед за матерью на колхозную ферму, помогала доить коров. Ей нравилось этим заниматься и у нее получалось. Еще будучи шестиклассницей, за летние каникулы Лида вручную раздоила семь первотелок. За это ей на школьной линейке 1 сентября председатель колхоза вручил премию 30 рублей и цветастую косынку. Лидия Ивановна хорошо помнит, как тогда гордость переполняла ее детскую душонку, и она чувствовала себя самой счастливой девочкой – у нее появилась модная по тем временам обновка.

Закончив десятилетку, Лида сразу же сделала две вещи: пошла работать на ферму и вышла замуж – и все это в 17-летнем возрасте. На тот момент она с родителями уже считала два года как жила в х.Луныкинском, куда они переехали из ст.Аржановской. На МТФ колхоза «Путь к коммунизму» Лидия Ивановна Придворева (фамилия по первому мужу) проработала 15 лет. И на протяжении всего этого времени была в числе лучших доярок, передовиком производства, неоднократным победителем соцсоревнований. Наглядно это подтверждает тот факт, что Л.И.Придворева уже в 24 года была награждена государственной наградой – медалью «За доблестный труд».

В 1979 году в судьбе Лидии Ивановны происходит крутой поворот, она заново начинает строить свою жизнь: на новом месте – в ст.Алексеевской, с новым супругом –



Михаилом Семеновичем Куриным. В районном центре поработать пришлось не на одном месте и не в одной должности – и нянечкой в детсаду, и почтальоном, и была даже в качестве сопрабортника. А еще на ее плечах были заботы о доме, хлопоты по хозяйству и бесконечный материнский труд. Ведь она родила и вырастила четверых детей.

– Сейчас, оборачиваясь в мыслях назад, удивляюсь: как и когда мы все успевали, – на этот вопрос у Лидии Ивановны нет ответа. – Дом, работа, дети, и помимо этого я всегда была активной участницей художественной самодеятельности. На сцене выступала с 4-го класса. Хлопот с каждым годом прибавлялось, а песне всегда находилось место в моей жизни – где бы я ни была, и как бы судьба не испытывала меня на прочность. Очень рада, что на пути мне постоянно встречались единомышленники, с которыми легко пелось, и поется – по сей день.

Она выступала в школьной художественной самодеятельности, когда жила в ст.Аржановской. Была активной участницей культурно-массовой работы в х.Луныкинском. «После утренней дойки дома дела переделаешь, на обеденную дойку спешишь, потом в четыре часа снова на ферму. Часам к семи-восьми освободишься, бегом домой, а оттуда на репетицию. Умудрились еще и с концертами выезжать на Речку, в Суховку, – вспоминает Лидия Ивановна. – У нас тогда баяниста своего не было, так мы подружку нашу Марину Кузнецову из

Волгограда каждые выходные вызывали. Она на «кукурузнике» в пятницу вечером прилетит, мы отпечетируем под ее аккомпанемент, в субботу с концертом выступим, а в воскресенье она обратно в город улетает».

При переезде в районный центр Лидия Ивановна практически сразу же попала в оборот культурной жизни Алексеевски. Она 18 лет пела в народном хоре русской песни Алексеевского РДК, было даже время, когда она была в «штате» Дома культуры. Потом судьба накрепко связала ее с коллективом «Горницы» – в этот ансамбль Лидия Ивановна пришла, когда ему было всего три года.

– У нас в коллективе душевное родство, мы уже не можем без встреч, репетиций, выступлений, ведь вместе уже больше четверти века, – о коллегах из «Горницы» Лидия Ивановна говорила с большой теплотой. – Песня для нас очень многое значит, мы с ней по жизни шагаем.

По признанию нашей героини, жизненные силы ей дает также и ее семья – дети, внуки, правнуки. Овдовев, она уже несколько лет живет одна, но наследники окружили маму и бабушку вниманием и заботой, теплотой и любовью. Когда они собираются под крышей родного дома, у его хозяйки вырастают крылья, и тогда она живет и дышит в полную силу, и ей еще больше хочется петь о счастье и добре.

Наталья ГОЛУБЕВА.
На снимке: Л.И.Курина.
Фото автора.

• Пенсион

О новом электронном документе В текущем году начат постепенный переход на электронные трудовые книжки

Напомним, что для всех работающих граждан переход к новому формату сведений о трудовой деятельности добровольный. Единственным исключением станут те, кто впервые устраивается на работу с 2021 года. У этих работников сведения о периодах работы изначально будут формироваться только в электронном виде.

Для работодателей с нового года введена обязанность ежемесячно не позднее 15-го числа месяца, следующего за отчетным, представлять в Пенсионный фонд России сведения о трудовой деятельности. На их основе формируются электронные трудовые книжки россиян. А уже с 1 января 2021 года в электронной трудовой книжке на основе данных работодателя будут фиксироваться все сведения о приеме, увольнении и прочем, не позднее рабочего дня, следующего за изданием документа.

Электронная трудовая книжка представляет собой файл, который хранится в системе персонального

учета ПФР. Как в бумажном, так и в электронном виде суть трудовой книжки не меняется: это главный документ каждого работающего гражданина. В цифровом варианте документа содержатся следующие сведения о работнике: место работы; периоды работы; должность (специальность, профессия); квалификация (разряд, класс, категория, уровень квалификации); даты приема, увольнения, перевода на другую работу; основания прекращения трудового договора.

При оформлении пенсии трудовая книжка является главным документом, так как она подтверждает факт трудовой деятельности гражданина. Зачастую будущие пенсионеры сталкиваются с проблемами при прочтении записей в трудовой книжке: печати могут быть нечитаемыми, разобрать почерк невозможно, присутствуют ошибки. Кроме того, бумажные трудовые книжки нередко приходят в негодность, их теряют, портят и подделывают. С электронным документом ничего подобного не произойдет.

Кроме того, цифровая трудовая книжка обеспечит постоянный и удобный доступ работников к информации о своей трудовой деятельности, а работодателям откроет новые возможности кадрового учета. Все сведения своей трудовой электронной книжки гражданин сможет посмотреть в Личном кабинете на сайте Пенсионного фонда России или на портале Госуслуг, а также через соответствующие приложения для смартфонов. При необходимости сведения из электронного документа будут предоставляться в виде бумажной выписки. Предоставить ее сможет работодатель, в том числе и по последнему месту работы, а также территориальный орган ПФР или многофункциональный центр (МФЦ). Услуга будет предоставляться экстерриториально, без привязки к месту жительства или работы человека.

Наш корр. По материалам
Управления ПФР
по Алексеевскому району.



• Наши достижения

Вперед, к новым горизонтам! Педагоги Алексеевского района получают признание, как авторы инновационных проектов



21 февраля 2020 года в г. Волгограде состоялся региональный этап XVIII Международной Ярмарки социально-педагогических инноваций. Организация и проведение Ярмарки осуществлялось муниципальным общеобразовательным учреждением «Средняя школа № 101 Дзержинского района Волгограда» (МОУ СШ № 101).

Официальными партнерами Ярмарки выступили комитет образования, науки и молодежной политики Волгоградской области, комитет по образованию, науке, делам молодежи, физической культуре, спорту и туризму Волгоградской областной Думы, Волгоградская государствен-

ная академия последипломного образования (ГАУ ДПО «ВГАПО»), Волгоградская областная организация профсоюза работников народного образования и науки РФ, департамент по образованию администрации Волгограда и Дзержинское территориальное управление по образованию.

К участию в проведении Ярмарки допущены педагоги и коллективы образовательных организаций Волгоградской области. Цель проведения Ярмарки - выявление, экспертиза и тиражирование эффективных решений социально значимых проблем в сфере образования.

Ярмарка проводится в 80 регионах нашей страны уже в 16 раз, но Волгоградская область впервые присоединилась к этому масштабному педагогическому движению. Педагоги со всей области прибыли в Волгоград для того, чтобы поделиться опытом, новыми технологиями в образовании, идеями в различных направлениях педагогики, психологии, усовершенствовании методик преподавания, рассказать о результатах своей работы с детьми.

Наш район на данном мероприятии представлял педагог-организатор, учитель химии МБОУ Алексеевской СШ Александр Андреевич Лещенко со своей работой «Внедрение этнокультурного компонента во внеурочную деятельность». Непременным условием «ярмарки» (именно поэтому она имеет такое название и форму проведения) является то, что каждый участник самостоятельно готовит материалы для презентации, раздаточный и дидактический материал, рабочие программы (в том

числе на электронном носителе) в виде продукта, которые представляет на выделенной ему площадке сначала педагогическому сообществу, прибывшему на конкурс. Материал раздается педагогам, заинтересовавшимся темой и тем, кто желает перенять опыт педагога-инноватора, планируя на будущее осуществлять занятия на основе понравившейся программы в своем учебном заведении. Каждый прибывший конкурсант имеет возможность посмотреть все представленные работы, отметить особо понравившиеся особым знаком-стикером с логотипом ярмарки.

Затем конкурсную работу рассматривает проходящая комиссия, в состав которой входят члены жюри: доктора наук, заслуженные учителя, представители различных органов образования. По итогам работы жюри педагог из нашего района одержал победу в номинации «Инновации в воспитании».

Отрадно отметить, что наш земляк А.А.Лещенко примет участие в финале XVIII Международной Ярмарки социально-педагогических инноваций, который состоится в г. Бресте республики Беларусь осенью 2020 года. В финале примут участие педагогические работники и общественные деятели из 29 регионов РФ и 5 стран ближнего и дальнего зарубежья: Армении, Белоруссии, Казахстана, Кыргызстана, Молдавской Приднестровской Республики.

Пожелаем А.А.Лещенко удачи на престижном мероприятии!

Информация предоставлена работниками Алексеевской СШ. Фото из школьного архива.

• Акции

Сохранение исторической памяти Общеобразовательные учреждения Алексеевского района принимают активное участие в конкурсах, посвященных 75-летию Победы в ВОВ

Наиболее значимыми из них являются «Победа 75», «Мои деды ковали Победу!», «Защитник Родины моей!» и «Творческая работа «Моя семья в Великой Отечественной войне 1941-1945»».

Основные цели и задачи конкурсов заключаются в сохранении исторической памяти и привлечении внимания к теме Великой Отечественной войны, способствуют укреплению тенденций патриотического воспитания, а также сохранению интереса детей к творческой деятельности.

Также с 16 по 20 марта 2020 года

общеобразовательные учреждения района принимали участие в акции по профориентации школьников в медицину «Твой выбор». Организаторы данного мероприятия выступили Всероссийское общественное движение «Волонтеры медики», министерство здравоохранения Российской Федерации, Общероссийская общественно-государственная детско-юношеская организация «Российское движение школьников» и Министерство просвещения Российской Федерации. Целевая аудитория конкурса - это школьники 14-17 лет. Главная цель акции - повышение

престижа медицинских специальностей и создание условий для осознанного выбора школьниками своей профессии в сфере здравоохранения.

К основным задачам прошедшей акции можно отнести формирование у подростков полноценного представления о различных профессиях в сфере медицины и вовлечение школьников в добровольческую деятельность в сфере здравоохранения.

Более подробно со всей информацией можно ознакомиться на странице акции: www.волонтеры-медики.рф - Деятельность - Акции - «Твой выбор!»

• Знание – сила!

Победы на олимпиадах Алексеевские школьники добиваются высоких результатов на региональных уровнях

Всероссийская олимпиада школьников в Алексеевском муниципальном районе проводилась в соответствии с Порядком проведения всероссийской олимпиады школьников, утвержденным приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 18 ноября 2013 г. № 1252 «Об утверждении Порядка проведения всероссийской олимпиады школьников» в 2 этапа: школьный и муниципальный.

Школьная олимпиада - первый этап всероссийской олимпиады школьников - является результатом работы педагогического коллектива с

одаренными учащимися в урочной и внеурочной деятельности.

Школьный этап ВсОШ проводился с 7 по 28 октября 2019 года по 16 общеобразовательным предметам. Общее число фактов участия составило 857 человек из 17 общеобразовательных учреждений. Муниципальный этап всероссийской олимпиады школьников проведен по следующим общеобразовательным предметам: английский язык, биология, география, информатика и ИКТ, история, литература, математика, немецкий язык, обществознание, технология, основы безопасности жизнедеятельности, русский язык, физика, физическая культура, химия и астрономия с 7 ноября по 11 декабря 2019 года.

В олимпиаде приняли участие 345 учащихся ОУ нашего района.

Победителями и призерами муниципального этапа ВсОШ в Алексеевском районе стали 52 человека. Для участия в третьем (региональном) этапе были направлены от района 18 человек по следующим предметам: русский язык, обществознание, география, биология, химия, математика, история. Призером стала ученица 11 класса Усть-Бузулукской СШ Ирина Рябова (работа по географии). Поздравляем с таким высоким достижением!

По информации отдела образования администрации Алексеевского муниципального района.

• ЕГЭ-2020

Готовимся к предстоящим экзаменам

Об основных сведениях о ЕГЭ,
а также другая полезная информация

Единый государственный экзамен (ЕГЭ) — это форма государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования (ГИА). При проведении ЕГЭ используются контрольные измерительные материалы (КИМ), представляющие собой комплексы заданий стандартизированной формы, а также специальные бланки для оформления ответов на задания.

ЕГЭ проводится письменно на русском языке (за исключением ЕГЭ по иностранным языкам). Для проведения ЕГЭ на территории Российской Федерации и за ее пределами предусматривается единое расписание экзаменов. На территории Российской Федерации ЕГЭ организуется и проводится Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки (Рособрнадзор) совместно с органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющих государственное управление в сфере образования (ОИВ).

За пределами территории Российской Федерации ЕГЭ проводится Рособрнадзором совместно с учредителями российских образовательных организаций, расположенных за пределами территории Российской Федерации, имеющих государственную аккредитацию и реализующих основные образовательные программы среднего общего образования, и заграничными учреждениями Министерства иностранных дел Российской Федерации, имеющими в своей структуре специализированные структурные образовательные подразделения.

Участники ЕГЭ

К ЕГЭ как форме ГИА допускаются обучающиеся, не имеющие академической задолженности, в полном объеме выполнившие учебный план или индивидуальный учебный план (имеющие годовые отметки по всем учебным предметам учебного плана за каждый год обучения по образовательным программам среднего общего образования не ниже удовлетворительных), а также имеющие результат «зачет» за итоговое сочинение (изложение).

Вправе добровольно сдавать ГИА в форме ЕГЭ могут обучающиеся в специальных учебно-воспитательных учреждениях закрытого типа, а также в учреждениях, исполняющих наказание в виде лишения свободы; обучающиеся по образовательным программам среднего профессионального образования, получающих среднее общее образование по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам среднего общего образования, в том числе по образовательным программам среднего профессионального образования, интегрированным с образовательными программами основного общего и среднего общего образования; обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья; обучающиеся - дети-инвалиды и инвалиды, осваивающие образовательные программы среднего общего образования.

Имеют право участвовать в ЕГЭ лица, освоившие образовательные программы среднего общего образования в предыдущие годы, имеющие документ об образовании, подтверждающий получение среднего общего



образования (или образовательные программы среднего (полного) общего образования - для лиц, получивших документ об образовании, подтверждающий получение среднего (полного) общего образования, до 1 сентября 2013 г.) и (или) подтверждающий получение среднего профессионального образования; лица, имеющие среднее общее образование, полученное в иностранных организациях, осуществляющих образовательную деятельность; обучающиеся по образовательным программам среднего профессионального образования; обучающиеся, получающие среднее общее образование в иностранных организациях, осуществляющих образовательную деятельность; обучающиеся, освоившие образовательную программу среднего общего образования в форме самообразования или семейного образования, либо обучавшиеся по не имеющей государственной аккредитации образовательной программе среднего общего образования, вправе пройти экстерном ГИА в организации, осуществляющей образовательную деятельность по имеющей государственную аккредитацию образовательной программе среднего общего образования. Указанные обучающиеся допускаются к ГИА при условии получения ими отметок не ниже удовлетворительных на промежуточной аттестации, в том числе за итоговое сочинение (изложение).

Предметы ЕГЭ

ЕГЭ проводится по 15 общеобразовательным предметам: русский язык, математика (базовая и профильная), физика, химия, история, обществознание, информатика и информационно-коммуникационные технологии (ИКТ), биология, география, иностранные языки (английский, немецкий, французский, китайский и испанский языки) и литература.

Для получения аттестата выпускники текущего года сдают обязательные предметы - русский язык и математику базового либо профильного уровня. Другие учебные предметы ЕГЭ выпускники сдают на добровольной основе по своему выбору для поступления в образовательные организации высшего образования.

Для иных категорий участников выбор предметов должен зависеть от планируемой специальности (направления подготовки) для продолжения образования в образовательных организациях высшего образования. Перечень вступительных испытаний в вузах по каждой специальности (направлению подготовки) определен соответствующим приказом Минобрнауки России.

**По информации
Министерства науки
и высшего образования РФ.**

Материалы выпуска подготовил Иван СТЕПЫГИН.

• ВПН - 2020

Ведется набор переписчиков

Волгоградстат продолжает работу по набору и подготовке переписного персонала, который будет задействован во Всероссийской переписи населения в октябре текущего года

В целом к участию в сборе данных предстоит привлечь около 6 тысяч контролеров и переписчиков, также будет сформирован кадровый резерв.

На территории Волгоградской области осенью откроются 1506 переписных и стационарных участков. На сегодняшний день уже набрано около 30 процентов кандидатов в переписчики. Работа активно ведется во всех городских округах и муниципальных районах области.

К специалистам, которые будут проводить обход жилых помещений и задавать вопросы, предъявляются ряд требований. Переписчиками могут стать граждане не моложе 18 лет, располагающие свободным временем, готовые к общению с жителями.

Перепись 2020 года станет первой цифровой, поэтому особое внимание при подготовке кадров уделяется владению компьютерной техникой и навыкам работы с онлайн-картами. Всем кандидатам предстоит пройти специальное обучение и освоить необходимые знания.

Напомним, что перепись населения в Волгоградской области, как и на территории всей страны, будет проходить с 1 по 31 октября этого года с применением цифровых технологий. Ее итоги помогут определить направления развития региона, будут способствовать реализации важных социально-экономических программ и проектов.

Главным нововведением станет возможность самостоятельного заполнения жителями электронного переписного листа на Едином портале государственных услуг (Gosuslugi.ru). Также переписаться можно будет на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг (МФЦ). Кроме того, обход жилых помещений традиционно проведут переписчики.

Материал предоставлен Территориальным органом Федеральной службы государственной статистики по Волгоградской области.

• Служба 01

Костры жечь не стоит!

МЧС напоминает: при проведении садовых работ строго соблюдайте требования пожарной безопасности

С началом сезонного потепления традиционно начинаются и мероприятия по уборке садовых участков и территорий, прилегающих к частным домовладениям. Такая деятельность часто сопровождается розжигом костра, палом сухой прошлогодней растительности и мусора. Чтобы подобная уборка не обернулась трагедией, связанной с разгулом огненной стихии, сотрудники ГУ МЧС России по Волгоградской области напоминают о необходимости соблюдения требований пожарной безопасности.

Проведение весенней уборки прилегающей территории от сухой прошлогодней растительности и мусора - это не только хорошая, но и необходимая для безопасности самих жителей области, традиция, так как под воздействием неблагоприятных природных факторов и случайной искры трава, камыш или мусор вблизи строений может стать источником их пожара. Однако и во время уборки территорий также недопустимо забывать о правилах пожарной безопасности.

Владельцы приусадебных участков должны осознавать, что банальная беспечность при обращении с огнем в ходе проведения уборки территорий может привести к крупным природным возгораниям с последующим переходом огня на хозяйственные и жилые строения, а также создавая угрозу жизни и здоровью людей. Поэтому, находясь на приусадебных участках, следует строго соблюдать требования пожарной безопасности:

- не поджигать камыш и мусор, не выжигать сухую траву на лесных полянах, в садах, на полях;
- не бросать горящие спички, непотушенные сигареты, тлеющую ветошь;
- не оставлять костер без присмотра;
- не сжигать отходы и тару, не разводить костры в местах, находящихся на расстоянии менее 50 метров от объектов защиты;
- на приусадебном участке необходимо иметь емкость с водой или огнетушитель для экстренного тушения возгорания.

Следует знать, что на землях общего пользования населенных пунктов запрещается разводить костры, а также сжигать мусор, траву, листву и иные отходы, материалы или изделия, кроме как в местах и (или) способами, установленными органами местного самоуправления поселений и городских округов. Кроме этого необходимо помнить, что в условиях особого противопожарного режима как правило вводится запрет на разведение костров, сжигание мусора, сухой растительности (в том числе сухой травы, листвы и камыша), а также устанавливаются дополнительные требования пожарной безопасности.

Сотрудники Главного управления МЧС России по Волгоградской области призывают граждан к сознательности - исключить пал сухой растительности и мусора, розжиг костра, особенно в ветреную погоду; быть предельно внимательными при обращении с огнем, неукоснительно соблюдать элементарные правила пожарной безопасности, а также оперативно сообщать обо всех фактах возгорания в пожарную охрану по телефону «101».

Отделение надзорной деятельности по Алексеевскому, Киквидзенскому и Новоаннинскому районам УНДиПР ГУ МЧС России по Волгоградской области.

• Налоговая грамотность

Порядок применения льгот в 2020 году по имущественным налогам

В 2020 году собственникам объектов недвижимости, земельных участков, а также транспортных средств, предстоит оплата имущественных налогов физических лиц за 2019 год.

Граждане, у которых право на налоговую льготу по транспортному, земельному налогам и налогу на имущество возникло в 2019 году впервые, могут обратиться в любую налоговую инспекцию с соответствующим заявлением по установленной форме. Форма заявления о предоставлении налоговой льготы, порядок ее заполнения, формат представления такого заявления в электронной форме утверждены приказом ФНС России от 14.11.2017 № ММВ-7-21/897@.

К заявлению налогоплательщики вправе представить документы, подтверждающие право на налоговую льготу. Сообщить о налоговой льготе целесообразно до начала массовой рассылки налоговых уведомлений за 2019 год, то есть, до 1 апреля 2020 года.

Это следует сделать лицам, которых не распространяется предусмотренный пунктом 10 статьи 396 и пунктом 6 статьи 407 Налогового кодекса Российской Федерации без заявительный порядок предоставления льгот.

Обратиться с заявлением о предоставлении льготы по имущественным налогам можно в любой налоговый орган, в любое отделение многофункционального центра Волгоградской области, а также через сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».

По налогу на имущество физических лиц федеральные льготы предусматривают освобождение от уплаты налога за один объект налогообложения определенного вида (квартиру,

дом, комнату, гараж, машино-место и др.) и предусмотрены для 16 категорий налогоплательщиков.

Для граждан льготных категорий налоговая база по земельному налогу уменьшается на величину кадастровой стоимости 600 кв. м площади одного земельного участка, который находится в собственности, бессрочном пользовании или пожизненном наследуемом владении.

Льготы по транспортному налогу в Волгоградской области предусмотрены законом от 11.11.2002 №750-ОД для 10 категорий физических лиц и предоставляются в отношении только одного транспортного средства с мощностью двигателя до 100 лошадиных сил, а также мощностью двигателя до 150 лошадиных сил (до 110,33 кВт) для многодетных семей.

Кроме того, с налогового периода 2019 года прекращено действие федеральной льготы для лиц, имеющих транспортные средства, разрешенной максимальной массы свыше 12 тонн, зарегистрированные в реестре транспортных средств системы взимания платы в счет возмещения вреда, причиняемого федеральным автомобильным дорогам общего пользования.

Ознакомиться с полным перечнем льгот, действующих за налоговый период 2019 года, можно с помощью сервиса «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам» на сайте ФНС России www.nalog.ru.

За более подробной информацией Вы можете обратиться по телефону: (+784456)3-10-49, (+784442)4-29-56.

Межрайонная ИФНС России № 7 по Волгоградской области.

Поздравляем

С днем рождения **Наталию Николаевну Батурину (24.03.)**
Пожелать хотим здоровья,
Море света и тепла.
Чтоб по жизни жить с любовью,
Всегда ладилась дела.
Администрация ООО «Дальний».

С днем рождения **Рансу Даниловну Ежову (25.03.)**
В этот прекрасный день рождения
Мы пожелаем хотим везенья,
Достатка крепкий урожай,
Здоровья так, чтоб через край.
Администрация ООО «КЛЮЧ – АГРО».

С днем рождения **Сергея Герасимовича Терентьева (25.03.)**
Желаем бодрости в делах!
Пусть дарит жизнь подарки.
Желаем искорки в глазах,
Пусть будет праздник ярким!
Администрация ОАО «Аржановское».

27 марта в кинозале «Луч» с 9 до 18 состоится ярмарка конфет и чая из Казахстана, специй, а также распродажа женских курток (2000-3000), мужских и женских футболок, маек, туник, халатов, штаны, трико (200-500), размеры с 48 по 72.

ТРЕБУЕТСЯ
водитель-продавец.
Тел.8.903.376.86.72.

24 апреля 2020 года в 11-00 состоится повторное ежегодное общее собрание пайщиков СКПК «Движение» по адресу: **ст.Алексеевская, ул.Ленина, 32.**

УВАЖАЕМЫЕ АЛЕКСЕЕВЦЫ!
Продолжается подписка на газету «Прихоперь» на первое полугодие 2020 года с получением с 1 апреля.
ПОДПИШИТЕСЬ, И «ПРИХОПЕРЬ» ОСТАНЕТСЯ С ВАМИ!

Закупаем коров живым весом.
Тел.8.937.714.77.77.

Открылась новая ВЕТЕРИНАРНАЯ АПТЕКА (киоск у салона «Мегафон»).
Тел.8.904.419.49.85.

ВСПОМНИМ



24 марта исполнилось 5 лет, как не стало нашего дорогого мужа, отца, дедушки **Морозова Григория Ивановича.**
Сердце утасло, словно зарница,
Боль не притушит года
Образ твой вечно будет храниться
В памяти нашей всегда.
Все, кто его знал, вспомните и помяните добрым словом.
Родные.

ИЗВЕЩЕНИЕ о необходимости согласования проекта межевания земельного участка

Заказчик: Пенцева Елена Сергеевна, адрес: Волгоградская область, Алексеевский район, ст.Усть-Бузулукская, ул. Хоперская, 71.

Кадастровый инженер: Нескоромнов Сергей Витальевич, квалификационный аттестат 34-12-392, адрес: Волгоградская область, Алексеевский район, ст-ца Алексеевская, пер.8 Марта, дом 1А, телефон 89044027397, эл.почта: sneskoromnov@mail.ru.

Адреса исходного земельного участка: обл.Волгоградская, р-н Алексеевский, на территории администрации Рябовского сельского поселения, кадастровый номер: 34:01:00000:19.

Ознакомиться с проектом межевания можно в течение 30 дней с момента публикации данного извещения, понедельник-пятница с 9-00 до 12-00 по адресу: Волгоградская область, Алексеевский район, ст-ца Алексеевская, ул. Красногвардейская, дом 69.

Обоснованные возражения по местоположению и размеру земельного участка принимаются в письменном виде в течение 30 дней с момента публикации данного извещения по адресу: Волгоградская область, Алексеевский район, ст-ца Алексеевская, ул. Красногвардейская, дом 69, кадастровый инженер Нескоромнов С.В.

При проведении согласования местоположения границ при себе иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

ИЗВЕЩЕНИЕ о необходимости согласования проектов межевания земельных участков

Заказчик: Васильева Вера Евгеньевна, адрес: Волгоградская область, Алексеевский район, х. Рябовский, 349.

Кадастровый инженер: Нескоромнов Сергей Витальевич, квалификационный аттестат 34-12-392, адрес: Волгоградская область, Алексеевский район, ст-ца Алексеевская, пер.8 Марта, дом 1А, телефон 89044027397, эл.почта: sneskoromnov@mail.ru.

Адреса исходных земельных участков: обл. Волгоградская, р-н Алексеевский, в 3,0 км на восток от х. Гремячий, территория Рябовского с/п, на поле № 2, кадастровый номер: 34:01:110008:107, обл. Волгоградская, р-н Алексеевский, территория Рябовского с/п, в 0,5 км юго-западнее х. Ежовка, кадастровый номер: 34:01:110009:122.

Ознакомиться с проектом межевания можно в течение 30 дней с момента публикации данного извещения, вторник-четверг с 9-00 до 12-00 по адресу: Волгоградская область, Алексеевский район, ст-ца Алексеевская, ул. Красногвардейская, дом 69.

Обоснованные возражения по местоположению и размеру земельного участка принимаются в письменном виде в течение 30 дней с момента публикации данного извещения по адресу: Волгоградская область, Алексеевский район, ст-ца Алексеевская, ул. Красногвардейская, дом 69, кадастровый инженер Нескоромнов С.В.

При проведении согласования местоположения границ при себе иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

ПРИХОПЕРЬЕ
Редакция: prihoper@gmail.com

УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, Администрация Алексеевского муниципального района Волгоградской области, МБУ «Редакция газеты «Прихоперь»».

ИЗДАТЕЛЬ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области (400001, Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).

Главный редактор - Л.А.СТЕПЫГИНА. Тел. 3-19-49

• Мнения авторов публикаций не всегда отражают точку зрения редакции.
• Редакция принимает рекламу и объявления от предприятий, учреждений, организаций и частных лиц.
• Заявки на поздравления и объявления необходимо подавать заблаговременно за 8-10 дней до опубликования.
• Ответственность за содержащуюся в рекламе информацию несут рекламодатели.
• По вопросам доставки газеты «Прихоперь» обращайтесь в местные отделения связи, а также в районный узел связи.
• Редакция в переписку с читателями не вступает. Письма читателей не рецензируются и не возвращаются. Редакция печатает их по своему усмотрению.

ИНДЕКС 51044
ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Адрес редакции: 403241, Волгоградская область, Алексеевский район, ст.Алексеевская, пер.Советский, 29.
Сайт газеты: <http://prihoper34.ru>; e-mail: prihoper@gmail.com.
ТЕЛЕФОНЫ: Сельскохозяйственный отдел - 3-18-48, отдел писем, общественно-политический отдел - 3-25-50, отдел электронной информации - 3-16-86, бухгалтерия, отдел рекламы - 3-23-05.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия. Регистрационный номер ПИ № ТУ34-00807 от 18 апреля 2017 года.

Выпуск № 36 (12226) от 24 марта 2020 г.

Газета выходит по ВТОРНИКАМ, ЧЕТВЕРГАМ, СУББОТАМ.

Газета отпечатана в МАУ «Новоаннинский район». Адрес: г.Новоаннинский, пер. К.Либкнехта, 5 «а». Тел. 8(84447) 3-18-93

Печать офсетная.
Объем 11 п.л.
ТИРАЖ 2400
Заказ № 69